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8. 検診について 

問 31 あなたは過去１年間に、職場や市町村等で行われる健康診断や人間ドックを受けたことがありま

すか。 

（SA） 

 

全体で、健康診断や人間ドックを受けたことがあると回答した人が 71.8％、男性は

71.2％、女性は 72.8％である。 

性別・年齢別で見ると、女性の 40 歳代では受けたことがあると回答した人が 82.1％

と他の年代よりも高くなっている。男性の 40 歳代以上、女性の 30 歳代以上は 70％と

なっている。 
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はい いいえ わからない 無回答
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問 32 あなたが過去１年間に受けたがん検診(胃がん、子宮頸がん、乳がんは過去２年間)はどれですか。

それぞれの検診についてお答えください。 

（SA） 

がん検診を受けたと回答した人の割合は、胃がんが 43.8％、肺がんが 47.6％、大腸

がんが 41.7％であった。各項目について、男性の方が女性より高い。 
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子宮頸がん検診を受けたと回答した人の割合は 50.3％、乳がん検診を受けたと回答

した人の割合は 49.4％であった。年齢で見ると、40 歳代が最も高い。 
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問 32-2 がん検診を受けなかった理由は何ですか。 

（MA） 

 

「時間がなかったから」が 19.2％と最も高く、次いで「費用がかかり経済的にも負

担になるから」が 17.9％、「たまたま受けていない」が 17.0％となっている。 
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健康状態に自信があり、必要性を感じないから

検査に伴う苦痛などに不安があるから

心配な時はいつでも医療機関を受診できるから
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無回答
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